



突破 中国健儿改写历史

巴黎奥运会收官,中国体育代表团创造了多个历史性突破

■北京青年报 新华社 羊城晚报

郑钦文连克强手,拿下中国队历史首枚奥运网球单打金牌;潘展乐刷新男子100米自由泳世界纪录,并携手队友打破美国队对男子4×100米混合泳接力金牌长达40年的垄断;花样游泳、艺术体操、女子拳击、自由式小轮车等项目收获奥运首金……巴黎奥运会已经曲终人散,在本届奥运会上,中国体育代表团以40金27银24铜的成绩收官,创造了在境外征战奥运会的最好成绩。在此过程中,中国体育代表团创造了多个历史性突破。中国健儿以一个个突出表现,“硬控”了赛场,展现了昂扬斗志、顽强作风、高超技能。



选手潘展乐在比赛后庆祝
七月三十一日,中国

举重

男子大级别有了“话语权”

在巴黎奥运会举重男子102公斤级决赛中,23岁的中国选手刘焕华以总成绩406公斤夺冠,摘下中国男子举重大级别的首枚奥运金牌,刘焕华在举重史册上写下了自己的名字。

这枚金牌的意义重大,它补强了中国举重多年的“短板”,让队伍的实力更为均衡,也为日后的大赛奠定了夺金基础。



8月10日,在举重项目男子102公斤级比赛中,刘焕华夺得冠军

分类信息

广告热线:13799377276

公告栏

厦门菱思均电子商务有限公司遗失公章一枚,声明作废。

厦门市集美区泉伊办公用品经营部遗失公章一枚,声明作废。

厦门百里风实业有限公司遗失财务章一枚,声明作废。

厦门丹堤美容有限公司遗失公章、财务章各一枚,声明作废。

公告栏

福建闽丰兄弟牧业有限公司遗失公章、财务章各一枚,声明作废。

中水汇(厦门)科技有限公司遗失公章一枚,声明作废。

厦门市思明区闽盒悦餐饮店遗失公章一枚,声明作废。

福建菲安珂生物科技有限公司遗失公章一枚,声明作废。

公告栏

云容(厦门)传媒有限公司遗失公章一枚,声明作废。

厦门市瀚艺诚工贸有限公司遗失发票章一枚,声明作废。

漳州市芗城区马端餐饮店不慎遗失营业执照正副本,统一社会信用代码:92350602MA34C1477W,声明作废。

仙游县海滨水产养殖有限公司遗失仙游县工商行政管理局2016-05-31核发的营业执照正副本,统一社会信用代码:91350206MACYAFFT8T,声明作废。

福建中威医疗器械有限公司遗失公章一枚,编码35030410063498,声明作废。

莆田市昶扬建设有限公司遗失法人

公告栏

厦门居甘迪贸易有限公司遗失湖里区

市场监督管理局2024-05-07核发的营业执照正副本,统一社会信用代码91350206MADKB10W3L,声明作废。

蓝色之恋厦门科技有限公司遗失湖里区市场监督管理局2024-04-30核发的营业执照正副本,统一社会信用代码91350206MACYAFFT8T,声明作废。

福建中威医疗器械有限公司遗失公章一枚,编码35030410063498,声明作废。

莆田市昶扬建设有限公司遗失法人

公告栏

厦门市铁彬信息科技研究院(个人独

资)遗失公章、财务章、发票章、私章各一枚,声明作废。

三明市福源通物流有限公司遗失营

业执照正副本,统一社会信用代码9135028202311号,声明作废。

本人黄柳坪不慎遗失厦门万银商业

管理有限公司开具的店面租赁押金

收据,票号0032411,金额34000元;

运管费押金收据,票号0032412,金额

公告栏

福建省莆田市鑫餐瀛供应链有限公司遗失公章一枚,声明作废。

本人陈骏凌于近日丢失军人保障卡,卡号:813505211015289373,声明作废。

郑声平遗失海洋渔业普通船员证书,档

案编号:3709061111700715,声明作废。

林斯杰遗失海洋渔业普通船员证书,档

案编号:35100111500523,声明作废。

王友盛遗失海洋渔业普通船员证书,档

案编号:370906111903378,声明作废。



8月10日,在艺术体操项目集体全能决赛中,中国队获得冠军

游泳

两个项目打破垄断

虽然中国游泳队在巴黎奥运会上的金牌数量不及上届,但他们在男子100米自由泳和男子4×100米混合泳接力中取得了佳绩。这两个项目均打破了欧美选手的长期垄断,改写了中国游泳的历史。

男子100米自由泳,潘展乐游出46秒40的成绩,超过了自己所保持的原纪录。中国游泳队有过宁泽涛这样的男子自由泳世界冠军,但还没有过像潘展乐这样具备如此顶级实力的短距离自由泳选手。潘展乐作为新“飞鱼”,震惊了世界。

他的存在也令中国队在男子4×100米混合泳接力中有了冲金的底气。这次在巴黎,由徐嘉余、覃海洋、孙佳俊和潘展乐组成的中国接力队以3分27秒46打破美国队长达40年的冠军垄断。这样的突破将带动中国游泳不断进步,在更多的项目中后来居上。

艺术体操

首获集体全能金牌

中国艺术体操队在巴黎奥运会上首次获得集体全能金牌,实现了重大突破。此前,中国队在这个项目上的最好成绩是2008年北京奥运会的银牌。三年前的东京奥运会,中国艺术体操队获得第四名,未能站上领奖台。进入巴黎奥运周期,这支队伍在不断的技术改进中变得更强。去年世锦赛时,中国艺术体操队获得了该项目的亚军。她们在巴黎奥运会上登顶,实现了几代艺术体操人的心愿。

此外,在个人全能项目中,中国运动员王予露获得第七名,创造了最佳奥运战绩。

网球

收获单打奥运首金

巴黎奥运会网球女单决赛,郑钦文击败克罗地亚球员维基奇,为中国队赢得首枚奥运网球单打金牌。同时,她也是第一位站上该项目奥运会最高领奖台的亚洲运动员。李娜退役之后,中国网球一直在寻找下一个顶级运动员,郑钦文在各个方面都符合这样的预期。郑钦文对中国女子网球发展的推动力量也不可低估。

此外,张之臻/王欣瑜本次奥运会上获得了一枚混双银牌,同样是历史突破。李婷/孙甜甜在雅典奥运会夺冠已过去整整20年,中国网球双打在呼唤新的金牌搭档。



女子拳击

从金牌荒到爆发

中国女子拳击队在本次巴黎奥运会上打了一场漂亮的翻身仗,不仅实现了金牌零的突破,而且一夺就是3枚。三年前在东京,中国女子拳击队获得2枚银牌。进入巴黎奥运周期,中国拳击队卧薪尝胆。其间,中国队采用了走出去与请进来相结合的办法:一方面,聘请古巴冠军教练到队执教;另一方面,不断参加高水平赛事,通过与高手过招,不断发

现问题,找到更有效的解决办法。她们在巴黎奥运会上迎来了厚积薄发的一刻。

本次奥运会,中国女子拳击6名参赛选手中有5名闯入决赛,获得3金2银的出色战绩。其中,常园的54公斤级金牌是中国首枚女子拳击奥运金牌,其重要意义不言而喻。在巴黎奥运会之后,中国拳击队会继续沿着成功的道路走下去。

国网漳州供电公司:创新工作方法提高优质服务能力

今年,漳州供电公司从“时空视角”入手,分区域对漳州各区县进行深入走访调查,摸排各区域标志性用电情况,精准分析用电特性,并以二十四节气为时间点,结合气候特点、各区县标志性用电情况和农业生产特点,提前对全年电

力保供重点工作进行梳理和分解,制定电力专属二十四节气工作法,包含供电服务二十四节气歌和供电服务二十四节气表,将供电服务工作内容、工作重点及重要农时活动清单化、表格化,提供一对一专属服务提升措施,让各区县

单位有据可依、有章可循,因地制宜开展供电服务工作。并结合全年电力保供重点工作方案制订具体的服务清单,提前做好涉农线路巡检,深入田间地头开展精准服务,主动对接客户的用电需求。

(郑晓青 曾小静)